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Střední škola stavební Vysoké Mýto je jednou ze tří středních škol, které ve městě zřizuje
Pardubický kraj. S ředitelem Jiřím Skalickým si školu v úterý prošel hejtman Martin
Netolický, který se zajímal nejen o aktuální zájem uchazečů o studium, ale také o
připravované investice ve školních areálech v ulicích Komenského a Kpt. Poplera. Právě v
areálu bývalé zemědělské školy v ulici Kpt. Poplera vzniká Technické muzeum
Pardubického kraje. V loňském roce zde byly v původní skladové hale dokončeny dílny
právě pro stavební školu.

„Stavební škola ve Vysokém Mýtě byla jednou z těch, které se v určité době potýkali s nižším zájmem
studentů, nyní však u všech oborů výrazně převyšuje zájem možnou kapacitu školy. Také díky
aktivitám nového vedení školy se však daří také za spoluúčasti firem zvelebovat odborné učebny a
dílny, a tím zvyšovat atraktivitu všech oborů. My jsme v loňském roce dokončili velkou investici do
dílen v areálu na ulici Kpt. Poplera, kde vzniká také Technické muzeum Pardubického kraje. Dílny
stavební školy zabírají dvě třetiny původní skladové haly v areálu bývalé zemědělské školy. Ve
zbývající části je depozitář našeho regionálního muzea. Přeměnou haly byla dokončena první etapa
přestavby celého areálu v hodnotě 32 milionů korun. Obnovou prostor včetně technického vybavení
získali žáci moderní zázemí,“ uvedl hejtman Martin Netolický, který s ředitelem školy Jiřím
Skalickým hovořil také o drobnějších investicích a obnově hlavního areálu školy v ulici Komenského.

Střední škola stavební Vysoké Mýto poskytuje vzdělání ve stavebních oborech. Nabízí čtyřleté
maturitní studium ve třech zaměřeních Pozemní stavitelství – architektura, Dopravní stavitelství a
Vodohospodářské stavby. Na své si přijdou i příznivci řemeslných dovedností, kterým jsou určeny
tříleté učební obory Instalatér, Truhlář, Zedník a Vodař. „Jsme školou, kde se vyučují především
odborné a praktické předměty. To má obrovskou výhodu – naši absolventi s výučním listem i
maturitou umí dovednosti, které jim dávají možnost hned vstoupit do praxe. Máme tu i studenty,
kteří si již při škole zakládají své firmy a živnosti. U maturitních oborů většina absolventů pokračuje
ve studiu na vysoké škole, možnost volby mezi okamžitým uplatněním na trhu práce a navazujícím
studiem je ale opravdu osvobozující,“ uvedl ředitel školy Jiří Skalický.
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